
Correction du Mardi 9 juin 

 

 

 

 Vocabulaire 

n° 2 p.128 

laiteux 
laitage 
laitière 
laiterie 

laid 
enlaidir 
laideron 
laideur 

 

n° 6 p.129 

compte 
compter 

décompter 
décompte 
acompte 
compteur 

conte 
conteur 
raconter 
racontar 

 

 

n° 7 p. 129  

A midi, s’il fait beau, nous mangerons sur la terrasse. 

Le chien de Ludovic court déterrer son os. 

Le jardinier a créé un joli parterre de fleurs. 

Le prisonnier s’est évadé par un souterrain. 

Pour les plantes vertes, on utilise du terreau. 

Le satellite tourne autour du globe terrestre.  

L’avion arrivant des Etats – Unis va bientôt atterrir. 

 

 Calcul 
 

          4  259 + 389 + 73 =  4 721 

          5   896  - 87 = 5  809 

         6  421 – 917 = 5  504 



 Mesure 

 

 

 



 


